l. valtozat.

1. A 200 menetbd] 4116 tekercsben a magneses fluxus 0,1 sec alatt 3*10™ Wh-rel valtozott. Hatarozzuk meg a tekercsben indukalédé
elektromotoros erdt.

2. Mekkora elektromotoros erd indukalodik abban a vezet6ben, amely 5m/sec sebességgel mozog a 8 mT indukcidju magneses térben,
30°%-0s széget zarva be a magneses indukcié vektoraval?

3. Mikozben az aramerdsség 0,1 sec alatt 1 A-rél 6 A-re ndvekszik a tekercsben 50 V dnindukciods elektromotoros erd keletkezik.
Mennyi a tekercs induktivitasa?

4. Az 1000 menetszamu tekercset 0,1 sec alatt huzzak ki az 1,5 T indukcidji magneses térbol. Mekkora fesziiltség indukalodik ez alatt
a tekerzcs végei kdzodtt, ha az indukcidvektor merdleges a tekercs menete altal hatarolt feliiletre? A menet altal hatarolt feliilet teriilete
10 cm”.

11. valtozat.

1. Hatérozd meg a keretben létrejové elektromotoros erét, ha 0,2 sec alatt a magneses fluxus 8%10™ Wh-rel valtozik.

2. Mekkora sebességgel kell mozgatni az 1m hossza vezetSt 60°-0s szoghen a mégneses indukciévonalakhoz, hogy benne 1 V
elektromotoros eré indukalodjon? A magneses tér indukcidja 0,2 T.

3. Szamitsuk ki annak a vezet6nek az induktivitasat, amelyben 0,25 sec alatt végbemend 2 A egyenletes aramerdsség valtozas
20 mV 6nindukcios elektromotoros erét gerjeszt.

4. A0,5ohm ellenallast vezetSkeret altal hatarolt feliileten a magneses fluxus egyenletesen valtozott 2¥10™* Wb — rl 10%10™
Wh — ig. Milyen t6ltés haladt at ez alatt a vezet6 keresztmetszetén?

I11. valtozat.

1. Mennyi id§ alatt hoz 1étre a magneses fluxus 8*10 Wb - es véltozasa a keretben 20 V - os elektromotoros er6t?

2. Az 1,4 * 10 T indukcioju magneses térben az indukcidvonalakra merélegesen 50m/sec sebességgel mozog egy 40 cm hosszi,
egyenes vezetd. Mekkora fesziiltség indukalodik a végei kozott?

3. Mekkora 6nindukcios elektromotoros erd keletkezik az elektromagnes 0,4 H induktivitast tekercsében, ha a benne foly aram
erdssége 0,02 sec alatt egyenletesen 5 A — rel valtozik?

4. Hany menettel kell rendelkeznie a tekercsnek, hogy a magneses fluxus 5 msec alatt nullardl 0,02 Wb —re torténé valtozasa esetén
200

V fesziiltség jojjon létre a végein?

l. valtozat.

1. A 200 menetbdl 4ll6 tekercsben a magneses fluxus 0,1 sec alatt 3*10° Wh-rel valtozott. Hatarozzuk meg a tekercsben indukal6dé
elektromotoros er6t.

2. Mekkora elektromotoros eré indukalodik abban a vezetdben, amely Sm/sec sebességgel mozog a 8 mT indukcidji magneses térben,
30°%-0s széget zarva be a magneses indukcié vektoraval?

3. Mikozben az aramer6sség 0,1 sec alatt 1 A-r6l 6 A-re ndvekszik a tekercsben 50 V 6nindukcids elektromotoros erd keletkezik.
Mennyi a tekercs induktivitisa?

4. Az 1000 menetszamu tekercset 0,1 sec alatt huzzak ki az 1,5 T indukcidj magneses térbdl. Mekkora fesziiltség indukalodik ez alatt
a tekerzcs végei kozott, ha az indukcidvektor merdleges a tekercs menete altal hatarolt feliiletre? A menet altal hatarolt feliilet teriilete
10 cm’.

I1. valtozat.

5. Hatarozd meg a keretben létrejové elektromotoros erét, ha 0,2 sec alatt a magneses fluxus 8*¥10™ Wh-rel véltozik.

6. Mekkora sebességgel kell mozgatni az 1m hosszii vezet5t 60°-0s sz6gben a magneses indukciévonalakhoz, hogy benne 1V
elektromotoros erd indukalédjon? A magneses tér indukcidja 0,2 T.

7. Szamitsuk ki annak a vezetonek az induktivitasat, amelyben 0,25 sec alatt végbemend 2 A egyenletes aramerdsség valtozas
20 mV 06nindukcios elektromotoros erdt gerjeszt.

8. A 0,5 ohm ellenallasu vezetSkeret altal hatarolt felilleten a magneses fluxus egyenletesen valtozott 2*10™* Wb — 61 10%¥10™
Wb — ig. Milyen t6ltés haladt at ez alatt a vezet6 keresztmetszetén?

I11. valtozat.
1. Mennyi id$ alatt hoz létre a magneses fluxus 8*107° Wb - es valtozésa a keretben 20 V - os elektromotoros erét?

2. Az 1,4 * 102 T indukci6ju magneses térben az indukciévonalakra merSlegesen 50m/sec sebességgel mozog egy 40 cm hossz(,
egyenes vezetd. Mekkora fesziiltség indukalodik a végei kdzott?

3. Mekkora onindukcios elektromotoros erd keletkezik az elektromagnes 0,4 H induktivitasa tekercsében, ha a benne foly6 aram
erdssége 0,02 sec alatt egyenletesen 5 A — rel valtozik?

4. Hany menettel kell rendelkeznie a tekercsnek, hogy a magneses fluxus 5 msec alatt nullar6l 0,02 Wb —re torténd valtozasa esetén
200 V feszliltség jojjon létre a végein?



